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1) IMokazark, uro dyHKIMA y = T — arcctg T BCIOY BO3PACTAET.

2) HaiiTu unTepBabl MOHOTOHHOCTH Jyid dbyHKImu iy = x(x — 3)°.

OtBer: dyuKIws Bo3pacTaer Ha (—oo, 1| nHa [ 3, 00); ybObBaer na [ 1, 3.

3) Haiitu unTeppaibl MoHOTOHHOCTH Jyid bynkiun y = (z + 2)? €.

Orser: dyHKIms Bozpacraer Ha (—oo, —4 | u Ha [—2,00); yObiBaeT Ha [—4, —2 .

4) Haiitu wHTEpBaIBI MOHOTOHHOCTH it QyHKIWH Yy = (2x) ",

Otreer: dyukiws Bospacraer Ha (0, i |; ybbiBaer Ha | %, 00).
a2
5) Haiitu Touku sKcTpeMyMoB Jjist byHKIWi: a) y = T + 3 6) y=In(x —7) — 2.
Otrser: a) 1 = —1 — T. JIOK. MUHUMYMA; 6) x1 = L — T J0K. MakcHMyMa.

6) Haiiti naubosbiiee n naumenbiee snadenne dyukiuu f(x) = x* — 2% na orpeske [ 0, 1].

Oteer: f(0) = f(1) = 0 — makcumym yukimn; — f (%) =— % — MHUHUMYM.

7) TosoKUTEIBHOE YUCTIO @ CKJIaJIbIBAETCsI ¢ 00pATHBIM K y/a. IIpu KakoM 3HAYEHUH @ MOJTy-
YeHHasi CyMMa Oy/1eT MUHUMAJILHO?
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Ipu a = —=
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OtBer: Spin = —
—_— 3
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8) Yepes 3amannyio Touky A(2, 1) nmpoBecTu IpsaAMVIO TaK, 9TOOBI ILIOMAb TPEYrOJbHUKA, 00-

) ) )
pa30BaHHOIO MPSMOIl ¢ TOJOYKUTEILHBIMU TTOJIyOCSIMU KOOPJINHAT OKa3aJiach HAMMEHBIIIEH.
T

OtBer: y =2 — 5 : Snin = 4 e1?.

9) ®osbKIOpHAs 33/1a9a; YCTAHOBUTH 0€3 KAJIbKYJISATOpA, ITO GoJibiie e win ¢ 7

OreT: €™ > 7°.

YKazaHue: npoaorapudMupoBaTh 0b6a Iuca,
3aTEM BBECTU IIOAXOAAILY IO (byHK]_H/HO n uccjieJoBaTb €€ Ha SKCTPEMYM.

10) Ilpusectu npumep muddepennupyemoii hyHKIMN, Bo3pacTarolieil Ha Beeil ocu, y KOTOPOIt
€CTh OECKOHEYHOE YUCI0 KPUTUIECKUX TOYEK, HO HET HU OJIHON TOYKHU dKCTPEMyMa.



